
令ギロ 2年4月15日

仙台国税局課税第二部長

阿部克̶■
■■
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法人税等における申告'納付期限の個別指定による期限延長手続について

平素から税務行政に対し、格別の御理解と御協力を賜り、厚く御礼申し上げ

ます。

さて、令和元年分の申告所得税、贈与税及び個人事業者の消費税の申告.納

付期限については、新型コロナウィルス感染症の各地での感染の拡大状況に鑑

み、更に確定申告会場の混雑緩和を撒底すろ観点から、個別指定の期限延長手

続により、4月17日(金)以降であっても柔軟に確定申告書を受け付けるこ

とといたしました。

これに伴い、国税庁において、法人税等における申告・納付等の個別の期限

延長の手続等に関するFAQを国税庁ホームページに掲載いたしました。

貴連合会におかれましては、別紙「法人税及び地方法人税並びに法人の消費

税の申告・納付期限と源泉所得税の納付期限の個別指定による期限延長手続に

関するFAQ」につきまして、各県速及び各単位会のホームページ等に下記U

RLを掲載するなどして、会員の皆様に周知いただくようお願い申し上げます。

記

0法人税及び地方法人税並びに法人の消費税の申告・納付期限と源泉所得税

の納付期限の個別指定による期限延長手続に関するFAQ

https://www. nta. go. jp/taxes/shiraberu/kansensho/pdf/0020004-044. pdf
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法人税及び地方法人税並びに法人の消費税の申告・納付湖限と源泉

所得税の納付覇限の個別握定による顧眼延晨手続に関するFAQ

国税庁では、新型コロナウィルス感染症の影響により、当面の申告や納税などに関して

寄せられた質問等を取りまとめた「国税における新型コロナウィルス感染症拡大防止への

対応と申告や納税などの当面の税務上の取扱いに関するF AQ」を公表し、法人の取扱い
についてち、案内しているところです。

昨今の新型コロナウィソレス感染症の各地での感染の拡大状況を踏まえると、これから申

告期限を迎える法人の中には、期限までに申告等が困難な方々ち多いものと考えられます。

そこで、このFAQでは、新型コロナウィゾレス感染症の影響により、期限までに申告等
が困難な方々の為に、個別の申告期限延長の手続等について取りまとめましたので、参考

としてください。

目次

問1.どのような場合に法人は個別延長が認められますか。

問2.個別延長の場合の申告.納付期限はいつになりますか。

問3.申請や届出など、申告以外の手続きも個別延長の対象となりますか。

問4.個別延長する場合には、どのような手続きが必要となりますか。



問1.どのような場合に法人は個別延長が認められますか。

0新型コロナウィルス感染症の影響により、法人がその期限までに申告.納付ができな

いやむを得ない埋由がある場合には、申請していただくことにより期限の個別延長が認

められます。

0このやむを得ない理由については、例えば、法人の役員や従業員等が新型コロナウィ

ルス感染症に感染したようなケースだけでなく、次のような方々がいることにより通常

の業務体制が維持できないことや、事業活動を縮小せざるを得ないこと、取引先や関係

会社においても感染症による影響が生じていることなどにより決算作業が間に合わす、

期限までに申告が因難なケースなどお該当することになります。

①体調不良により外出を控えている方がいること

②平日の在宅勤務を要請している自治体にお住いの方がいること

③感染拡大防止のため企業の勧奨により在宅勤務等をしている方がいること

④感染拡大防止のため外出を控えている方がいること

0また、上記のような理由以外であってち、感染症の影響を受けて申告.納付期限まで

に申告.納付が困難な場合には、個別に申告.納付期限の延長が認められます。

問2.個別延長の場合の申告.納付期限はしつになりますか。

0新型コロナウィルス感染症の影響により、期限内に申告.納付することが困難な法人

については、申告・納付ができないやむを得ない理由がやんだ日から2か月以内の日を

指定して申告.納付期限が延長されることになります。

0つきましては、法人の申告書等を作成.提出することが可能となった時点で申告を行

ってください。

問3.申請や届出など、申告以外の手続きち個別延長の対象となりますか。

0法人税や消費税、源泉所得税に係る各種申請や届出など、申告以外の手続きについて

ち、新型コロナウィルス感染症の影響により、提出が困難な場合は、個別に期限延長の

取扱し\を行うこととしております。



問4.個別延長する場合には、どのような手続きが必要となりますか。

0別途、申請書等を提出していただく必要はなく、申告書の余白に「新型コロナウィル

スによる申告.納付期限延長申請」である旨を付記していただくこととしておりますX。

このため、当初の申告期限以降に、申告害を提出する場合には、新型コロナウィルス感

染症の影響による申告期限及び納付期限を延長する旨を以下の方法で作成していただき

ますよラお願いします。

X源泉所得税においては、納付を行う際に所得税徵収高計算書の「摘要」欄に「新型コロナウィルスに

よる納付期限延長申請」である旨を付記していただくこととしております。

0この場合、申告期限及び納付期限は原則として申告書等の提出日となります。



0申告書を書面で提出する場合の記載方法

申告書の右上の余白に「新型コロナウィルスによる申告.納付期限延長申請jと記載

して<ださい。

【法人税申告書の記載例】

新型コロナウィルスによる申告.納付期限延長申請
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じ肖費税及び地方消費税申告害の記載例】

新型コロナウィルスによる申告.納付期限延長申請
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【源泉所得税(所得税徵収高計算書)の記載例】

所得税徵収高計算書の「摘要j欄に「新型コロナウィルスによる納付期限延長申請j

記載してください。
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0各種会計ソフトを利用してe-Taxで提出する場合の入力方法

【法人税及び地方法人税並びに消費税及び地方消費税申告書のe-Taxソフトの入力例】

電子申告及び申請・届出による添付書類の送付害の「電子申告及び申請・届出名j欄等

に、「新型コロナウィルスによる申告.納付期限延長申請」と入力してください。

利用者雄別番号

X愛M番号 ※まm日時I令和 / /
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綱税ぼ長 Bi
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添付春類について、次のとおり

送付します。
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断型コロナウィルスによる申告’ffi-M»res<�n

添付番幾名 X

「電子申告及び申請’届出名」欄又は「添付書類名j欄

に文言を入力し、各税目のe-Tax申告書と同時送信



」

【源泉所得税(所得税徵収高計算書)のe-Taxソフトの入力例】

所得税徵収高計算書の「摘要」欄に「新型コロナウィルスによる納付期限延長申請j <!:
入力してください。

絵が- ・通雄所得*の

6 «« !*・ ・ *""�

,令和ケ度 レ按g名

税務著

*&技g g g 税gg使用楊

no

た理番号

任給’給料耳

・;', ・I »«-'<»'?'・'

s★労ggめ

g金, 06 '.

道m芋さ等

め座ナ客の

Wftt ; OS:;

M6買む

:. 03,

Ml.のムモム

維定だ月B

・;', ・I »«-'<»'?'・'

; 02;

s★労ggめ

g金, 06 '.

道m芋さ等

め座ナ客の

Wftt ; OS:;

M6買む

:. 03,

任給’給料耳

・;', ・I »«-'<»'?'・'

s★労ggめ

g金, 06 '.

道m芋さ等

め座ナ客の

Wftt ; OS:;

M6買む

:. 03,

Ml.のムモム

維定だ月B

Itt所

''.ホ在m:'

I氏名

締

要

:んね番号

Ml.のムモム

維定だ月B

Itt所

''.ホ在m:'

I氏名

:んね番号 )

,$ ‘御#

年末ムg#による

モ足¥.9鼓(OA ;

年朱な怒による

tSi,6W.ft.l. 05 ;
¦A

本 税

延滞税

締

要
新型コロナウィルスによる納付期限延長申請 合計額

,f-けねぐねじおツホdホ"はf.: ‘,ルウ

(・) I iJS<) l-'S 0 2還(-:'めサ

1323991
令和ぽ レ按S 名

税務著

*&技g g g 税gg使用楊

no

e理

u

任給’給料耳

・;', ・I »«-'<»'?'・'

s★労ggめ

g金, 06 '.

道m芋さ等

め座ナ客の

Wftt ; OS:;

M6買む

:. 03,

Ml.のムモム

維定だ月B

Itt所

''.ホ在m:'

I氏名

締

要

:んね番号 )

,$ ‘御#

年末ムg#による

モ足¥.9鼓(OA ;

年朱な怒による

tSi,6W.ft.l. 05 ;
A

本 税

延滞税

新型コロナウィルスによる納付期限延長申請 合計額

1323991
令和ぽ レ按S 名

税務著

*&技g g g 税gg使用楊

no

た理番号

任給’給料耳

u

・;', ・I »«-'<»'?'・'

s★労ggめ

g金, 06 '.

道m芋さ等

納期スの区分

*和す @

e

♦和

至

ち仏9淡g断ドゆ

&びm死れglmヤゆ

お
期
特
例
分

j
-

'
・
 
'
 
I
e
 
"
'

三
二

?
 
,
巧
‘

り
 
1
.
1
i
金

-
‘
.
.
 
I
 
m
 
«
B



【―】「災塞による申告、納̶の期限延屋申請書jの記教方法

税務署長殿
記聽例 [令和年月 日

ぐ (T

申請者住所

(所在地).

(電話番号

氏名

(名称)

法人番号

)

)

@

災害による申告、納付等の期限延長申請書

自令和

至令和

年

年

月

月

B

の 新型コロナウィルス

の影響により

により被宵を⑤けまLたので、

R
_s-̃�

下記のとおり、申告、

納付等の期限の延長を申請し:

「至」は災害のやんだ日(申告書等と同時に

申請書を提出する場合は申告書等の提出日)

を記載してください。

記

各種会計ソフトを利用してe-Taxで;

提出する場合は修正不要です。

申 請

期ルの輔鹿

内 容

法す期限 申請期眼

糸

.処 理

法人税及び地方法人税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和年月日

消費税及び地方消費税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和 年月日

源泉所得税の納付(3_月分) 令和’2年4月10日I令和 年月日

被

災

状

況

"�

令和 年月日 �� デ月日

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

「申請期限」欄の記載方法

申告書等と同時に申請書を提出する場合は申告

書等の提出日を記載してください。

申請書のみを提出する場合は、期限延長の指定

を受けようとする日を記載してください。

申 請

期ルの輔鹿

内 容

法す期限 申請期眼

糸

.処 理

法人税及び地方法人税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和年月日

消費税及び地方消費税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和 年月日

源泉所得税の納付(3_月分) 令和’2年4月10日I令和 年月日

被

災

状

況

"�

令和 年月日 �� デ月日

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

「申請期限」欄の記載方法

申告書等と同時に申請書を提出する場合は申告

書等の提出日を記載してください。

申請書のみを提出する場合は、期限延長の指定

を受けようとする日を記載してください。

申 請

期ルの輔鹿

内 容

法す期限 申請期眼

糸

.処 理

法人税及び地方法人税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和年月日

消費税及び地方消費税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和 年月日

源泉所得税の納付(3_月分) 令和’2年4月10日I令和 年月日

被

災

状

況

"�

令和 年月日 �� デ月日

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

「申請期限」欄の記載方法

申告書等と同時に申請書を提出する場合は申告

書等の提出日を記載してください。

申請書のみを提出する場合は、期限延長の指定

を受けようとする日を記載してください。

申 請

期ルの輔鹿

内 容

法す期限 申請期眼

糸

.処 理

法人税及び地方法人税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和年月日

消費税及び地方消費税の申告及び納付 令和2年4月30日I令和 年月日

源泉所得税の納付(3_月分) 令和’2年4月10日I令和 年月日

被

災

状

況

"�

令和 年月日 �� デ月日

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

「申請期限」欄の記載方法

申告書等と同時に申請書を提出する場合は申告

書等の提出日を記載してください。

申請書のみを提出する場合は、期限延長の指定

を受けようとする日を記載してください。

令和 年月日

被

災

状

況

"�

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

申告書等と

を受けよう
況

(注)1この延長申請書は、原則として災害のやんだ日から1力、月以内に申請してください。

2※印が付された欄の記入は要しません。

令和 年月日

被

災

状

況

"�

�� デ月日

源泉所得税の納付にっいて、複数月の納期限

について延長を申請する場合には、複数月が

わかるように記載してください。

「申請期限」欄の記載方法

申告書等と同時に申請書を提出する場合は申告

書等の提出日を記載してください。

申請書のみを提出する場合は、期限延長の指定

を受けようとする日を記載してください。

1この延長申請書は、原則として災害のやんだ日から1力、月以内に申請してください。
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